MONTERINGSVEJLEDNING

FACE LIFT
KIA CEE’D 5 DORS OG SPORT 10/2009-
TRAK NUMMER: 24-2436-00/20
FAST OG AFTAGELIGT SYSTEM

Godkendelsesnummer €6%94/20%0692*00
D-veerdi 9,25 kN
Max belastning (horisontalt) 1750 Kg
Max belastning (vertikalt) 80 Kg

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

22-10-2009




Side 2 af 7
22-10-2009

MONTERINGSVEJLEDNING

FACE LIFT
Traek nr.: 24-2436-00/20

For montage af traekket:

1. Les denne vejledning igennem

2. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning
3. Alle gevind renses/skeeres op

Montering af trakket:
1. Afdzkning/bundplade ved bagkofanger afmonteres. De 3 plastik holdere for kofangeren skares vak.

Der skeeres ud i kofangeren efter den medleverede skitse

Monter el-sat

Lydpotten saenkes

Sidepladerne 1 og 2 monteres lost pd ydersiden af vangerne ved hullerne B og C med bolte og skiver
Tvaerbommen 5 monteres pa sidepladerne 7 og 2. Start med at vinkle hgjre side ind forst.

2
3
4.
5.
6

OBS: 1 hejre side skal tverbommens sideplade sidde pa ydersiden af sidepladen 1, og i venstre side skal den
monteres pé indersiden af sidepladen 2
7. Forsterkningsbeslagene 3 og 4 monteres med bolte, skiver og metrikker ved hullerne 4 og E

OBS: Beslagene 3 og 4 er sidebestemte!

8. Kuglesystemet monteres forst i hullet G, og bagefter i hullet H sammen med beslag for sikkerhedswire og
daseplade (i hul H)

9. Der skal skeres ud i afdekningen for bilens underside efter de medleverede billeder #1 /2

10. Trzkket justeres ind, og alle bolte spandes forsvarligt

MONTERINGSSAET:
Bolte (8.8): 4 stk M10x30x1,25 pin o33 2 stk M10x35x1,25 pino33 4 stk M12x35 pin9ss
2 stk M12x40 b~ 933 2 stk M12x70 pin o33
Matrikker (8): 8 stk M12 lase pin 98s
Skiver: 4 stk ©10,5 alm. piv 125-8 9 stk @13 alm. piv 1258 6 stk @10,5 stjerne pin 679s-a
4 stk @10,5 stor b 021
Kuglesystem: 1 stk. T45 M100 alternativ T36 M 100 (fast eller aftagelig kuglestang)
Vgt pa komplet boltesat inkl. kugleskjuler:  fast: 2090g aftagelig:  1135g
Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65 pino33
Matrikker (8): 2 stk. M12 lasemetrikker pix 9ss
Skiver: 2 stk. @12 alm piN 1258
Afstandsror: 2 stk. 921,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk




Side 3 af 7
22-10-2009

MONTERINGSVEJLEDNING

FACE LIFT
Traek nr.: 24-2436-00/20
UDSK/AERING BUNDPLADE

130 30 2q

Hajre side

Venstre side

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk




MONTERINGSVEJLEDNING

FACE LIFT

Traek nr.: 24-2436-00/20

Pos: Antal: Beskrivelse
A 2 stk. M10x35x1,25 med fjederskive og alm. skive
B 2 stk. M10x30x1,25 med fjederskive og alm. skive
C 2 stk. M10x30x1,25 med fjederskive og stor skive
D 2 stk. M12x35 med alm. skive og lase metrik <<
E 2 stk. M12x40 med alm. skive og lase metrik
F 2 stk. M12x35 med alm. skive og lase metrik
G 1 stk. M12x70 med alm. skive og lase metrik
H 1 stk. M12x70 med alm. skive og lase metrik, beslag for
sikkerhedswire og ddseplade
Med fast kugle:
1 | 2 stk. | M12x65 med alm. skive, lasemeotrik og montageplader

(yr]

™ O o L.

Montering af fast kuglestang.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

[yr)

& 72
W ] N
e 5

Sl N ”-."Fﬁ' — A

..'
i :
&
L ]
.}
= =,
3 .i_._l: ==
4 |
ol
! T
_:' ‘P
AL
..-"
'] _"-\.
N~

Side 4 af 7
22-10-2009




MONTERINGSVEJLEDNING

Side 5 af 7
22-10-2009

HOJRE

FACE LIFT
Traek nr.: 24-2436-00/20
UDSKARING KOFANGER
Aftagelig kugle
Top kugle 46,5cm
Kugle M100
Fast kugle:
Top kugle 46 cm
Kugle L 035
KOFANGER:
MIDT
127
| 25
VENSTRE
KIA CEED SPORT
UDSKAERING SKORT VED AFTAGELIG KUGLE:  MIDT
: HOJRE

VENSTRE

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk




Side 6 af 7
22-10-2009

MONTERINGSVEJLEDNING

FACE LIFT
Traek nr.: 24-2436-00/20

KIA CEED SPORT
UDSKAERING SKORT VED FAST KUGLE:

MIDT
\

S50

30

60

VENSTRE HOJRE

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk




Side 7 af 7
22-10-2009

MONTERINGSVEJLEDNING

FACE LIFT
Traek nr.: 24-2436-00/20

e Hovis intet andet er angivet i monteringsvejledningen, skal boltene spendes med folgende moment:

M6 M8 M10 M12 M14 M16
Styrkeklasse 8.8 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm 200 Nm
Styrkeklasse 10.9 |14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 285 Nm

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bolte i styrkeklasse 8.8.
Pas pa at der ikke kommer voks, stejdeempningsmateriale, olie eller lign. pa bolte og metrikker.
Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilket kan resultere i lasdrejning af boltene.

e Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 km's brug.

e Eventuel "gummihud" eller undervognsbeskyttelse o.1. skal fjernes hvor anhangertrekket ligger an
mod vognbund eller vange.

e Hvor det er nedvendig at bore og/eller skere 1 bilens metaldele, skal snitfladerne behandles med et
rusthemmende middel. Metalspaner skal fjernes.

e Det er ikke tilladt at lave konstruktionsandringer pa anhangertraekket. Eksempler pa
konstruktionsaendringer er svejsning og boring.

e Har et anh@ngertrak veret udsat for ydre pavirkninger, f.eks. en trafikulykke eller anden form for
pakersel, er det ikke leengere sikkert og ber straks udskiftes.

e Den anforte maksimale belastning/D-verdi samt kugletrykket mé ikke overskrides.
Treekket vil som regel have en sterre maksimal belastning/D-vardi og maksimalt kugletrykket end
bilen. Ved brug af treekket skal man derfor vaere opmarksom pé hvilken koblingsvegt og
maksimal kugletryk, som er angivet i bilens papirer.

e Kuglen skal altid vaere rengjort og indsmurt i fedt. Hvis man anvender en kuglekobling med
slingrestabilisator, folges dog anvisningerne fra fabrikanten af slingrestabilisatoren.

e Kuglediameteren skal regelmassig males. Den ma ikke vere under 49 mm.

e Dansk Anhangertrek GDW A/S kan ikke gores ansvarlig for ukorrekt montage eller ukorrekt brug
af anh@ngertraekket.

e Monteringsanvisningerne skal vedlaegges bilens papirer

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk






